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тивних функцій, можливі проблеми з сумісністю між різними платформами, 

складність у підтримці та оновленні великих додатків. 

Отже, зараз існує дуже багато технологій для розробки мобільних застосун-

ків. Вибір технології залежить від конкретних потреб проєкту. Нативна розробка 

для кожної платформи може забезпечити найвищий рівень продуктивності і до-

ступу до всіх можливостей пристрою, але вона також потребує більших зусиль у 

розробці та підтримці. 
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З розвитком мобільних технологій та зростанням попиту на мобільні додат-

ки виникла потреба у створенні ефективних та надійних бекенд-рішень. Бекенд 

мобільних додатків забезпечує обробку даних, управління користувачами, інтег-

рацію з різними сервісами та гарантує безпеку. У цій статті розглядаються основні 

сучасні тенденції в цій галузі. 

Однією з найпопулярніших тенденцій у розробці бекенду є серверлесс-архі-

тектура. Ця модель дає змогу розробникам зосередитися на написанні коду, не 

турбуючись про управління серверами. Використання сервісів, як-от AWS 

Lambda, Google Cloud Functions та Azure Functions, значно спрощує процес масш-

табування та знижує витрати на інфраструктуру. Це також зменшує час на розгор-

тання нових функцій, оскільки розробники можуть швидко реалізовувати та тес-

тувати нові ідеї [1]. 

Мікросервісна архітектура стає дедалі популярнішою завдяки своїй гнучко-

сті та масштабованості. Вона передбачає розділення додатка на незалежні модулі, 

кожен з яких виконує окрему функцію і може бути розгорнутий та масштабова-

ний окремо. Це дає змогу командам працювати автономніше та швидше реагува-
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ти на зміни у вимогах. До того ж це сприяє покращенню надійності додатка, оскіль-

ки збій одного мікросервісу не призводить до відмови всього додатка. 

GraphQL, розроблений Facebook, є сучасною альтернативою REST API. Він 

дає змогу клієнтам запитувати лише ті дані, які їм потрібні, що зменшує обсяг 

переданої інформації та покращує продуктивність. GraphQL також забезпечує 

більш гнучкий та ефективний підхід до обробки запитів, що особливо важливо 

для мобільних додатків з обмеженою пропускною здатністю мережі. Цей підхід 

дає змогу розробникам створювати більш чіткі та структуровані API, що полег-

шує їх підтримку та розвиток [2]. 

API Gateway стає невід’ємною частиною сучасної архітектури бекенду. Цей 

сервіс виконує роль єдиного входу для всіх клієнтських запитів до бекенду, за-

безпечуючи балансування навантаження, кешування, автентифікацію та моніто-

ринг. Популярні рішення в цьому сегменті включають Amazon API Gateway, 

Apigee та Kong. Використання API Gateway дає змогу зменшити складність управ-

ління API та підвищити безпеку завдяки централізованому контролю доступу та 

моніторингу запитів. 

Використання кешування даних, наприклад, Redis або Memcached, значно 

покращує продуктивність мобільних додатків, зменшуючи час відповіді сервера 

та знижуючи навантаження на базу даних. Це особливо важливо для додатків з 

високою інтенсивністю запитів, як-от соціальні мережі або платформи електрон-

ної комерції. Кешування дає змогу зберігати часто запитувані дані в пам’яті, що 

значно скорочує час доступу до них і покращує загальну швидкодію додатка [3]. 

Безпека залишається критичним аспектом бекенду мобільних додатків. Су-

часні підходи включають використання OAuth для автентифікації та авторизації, 

шифрування даних під час передачі та зберігання, а також регулярні перевірки 

безпеки коду. Впровадження DevSecOps допомагає інтегрувати безпеку на всіх 

етапах розробки. Це означає, що безпека стає частиною процесу розробки від по-

чатку, що знижує ризики вразливостей і забезпечує захист даних користувачів. 

Важливість обробки даних у реальному часі зростає, особливо для додатків, 

які потребують миттєвого оновлення інформації, як-от месенджери або фінансові 

сервіси. Використання WebSocket та технологій, як-от Firebase Realtime Database 

або AWS AppSync, дає змогу забезпечити миттєву синхронізацію даних між клі-

єнтом і сервером. Це допомагає користувачам отримувати оновлення в режимі 

реального часу, що підвищує зручність використання додатків і їх функціональ-

ність [4]. 

Інтеграція штучного інтелекту (AI) та машинного навчання (ML) стає все 

більш поширеною у мобільних додатках. Це дає змогу створювати інтелектуальні 

функції, як-от рекомендаційні системи, розпізнавання зображень або обробка 

природної мови. Платформи, як-от TensorFlow та PyTorch, спрощують розробку 

та впровадження таких функцій. Впровадження AI та ML дає змогу створювати 

більш персоналізовані та інтерактивні додатки, що підвищує залученість корис-

тувачів і задовольняє їх потреби більш ефективно. 

Сучасні тенденції у розробці бекенду мобільних додатків зосереджені на під-

вищенні продуктивності, гнучкості та безпеки. Серверлесс-архітектура, мікро-

сервіси, GraphQL, API Gateway, кешування даних, безпека, обробка в реальному 
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часі й інтеграція AI та ML є ключовими елементами, що формують майбутнє мо-

більних додатків. Врахування цих тенденцій допоможе створювати більш ефек-

тивні, надійні та масштабовані рішення для користувачів. 
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З розвитком мобільних технологій та зростанням попиту на мобільні додат-

ки значно змінилися підходи до розробки frontend-частини. Frontend мобільних 

додатків відповідає за інтерфейс користувача та взаємодію з додатком, забезпе-

чуючи зручність, швидкодію та привабливість. У цій публікації розглядаються 

основні сучасні тенденції у цій галузі. 

Однією з найважливіших тенденцій є використання фреймворків та бібліо-

тек для кросплатформенної розробки, як-от React Native та Flutter. Ці інструменти 

дають змогу створювати додатки для iOS та Android з використанням єдиного 

коду, що значно знижує витрати на розробку та підтримку. React Native, розроб-

лений Facebook, і Flutter, створений Google, забезпечують високу продуктивність 

та гарний вигляд додатків [1]. 

Прогресивні вебдодатки (PWA) стають дедалі популярнішими завдяки своїй 

здатності забезпечувати функціональність, подібну до нативних додатків, вико-

ристовуючи вебтехнології. PWA дають змогу встановлювати додатки безпосеред-

ньо з веббраузера, що зменшує залежність від магазинів додатків та спрощує про-

цес оновлення. Вони також можуть працювати офлайн, що підвищує зручність 

для користувачів у місцях з обмеженим інтернет-з’єднанням. 

Адаптивний дизайн та гнучкі макети стають стандартом у розробці мобіль-

них додатків. Використання CSS Grid та Flexbox дає змогу створювати інтер-

фейси, які автоматично підлаштовуються під різні розміри екранів та орієнтацію 

пристроїв. Це забезпечує оптимальний користувацький досвід, незалежно від 

того, який пристрій використовується [2]. 
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